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Ömer Faruk Gergerlıoğlu

Kocaeli Milletvekili
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU
Kocaeli MUletvekili

Tarafima iletilen mektupta:" Tuğba Turan (T.C. Kimlik No. , 30 Aralık
2020 yılında örgüt üyeliğinden 7,5 yıl cezaya çarptırıldı. Yargıtay da bu cezayı onamıştır. Şu
anda Gebze Kadm Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda kalmaktadn. Ablam Tuğba Turan şu an 4
yaşındaki kızıyla beraber cezaevinde kalmaktadır. Kızı annesizliğe dayanamadığı için ara ara
annesinin yamna gidip geliyor. Fakat içeri her girişinde covid testi yaptınp negatif çıkmasına
rağmen 15 günlük karantina koğuşuna almıyorlar. Normalde hastaneye gidip gelen mahkumlar
karantinada 5 gün kalırlarken cezaevi yönetimi tarafmdan anne ve çocuklara karantina süresi
15 gün olarak belirlenmiş. Resmiyette bile her kurumda karantina süresi aşıya göre 5 veya 7
gün olarak belirlenmişken 15 gün gibi bir süre karışık, kalabalık bir karantina koğuşunda
çekilmez bir hale geliyor. Aynca çoğu cezaevlerinde görüntülü telefon araması örgüt üyeliği
sebebiyle ceza alanlara uygulanmakta fakat Gebze Kadm Kapalı Ceza infaz Kurumu'nda
kurumun kararınca terör örgütü sebebiyle bulunan mahkumlara görüntülü telefon araması hakkı
verilmemektedir." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Gebze Kadm Kapalı Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüp'nde karantina süresinin 15 gün

oldup iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa anne ve kızma neden 15 gün
karantina süresi uygulanmaktadır?

3. Eğer bu iddia doğruysa cezaevi idaresi bu konuyu iyileştirmek için yaptığı çalışmalar
var imdir? Varsa bunlar nelerdir?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda; E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



li I,

Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

4. Gebze Kadın Kapalı Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüğü'nde örgüt üyeliği sebebiyle eeza
alan mahpuslara görüntülü telefon araması yaptmimadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa bu konu ile ilgili hangi yasa ve yönetmelik çerçevesinde mahpuslara
görüntülü telefon araması yaptınimamaktadır?

5. Bakanlığınızm bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
6. Bakanlığınızm bu ve buna benzer konularla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?

7. Son 5 yıl içerisinde hakkmda görevi ihmal iddiasıyla soruşturma açılan personel sayısı
kaçtır?
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